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ВОЗДУШНЫЙ КОМПРЕССОР 40, 60, 80, 120, 150, 200, 250, 300 

ИНСТРУКЦИЯ ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ И ТЕХНИЧЕСКОМУ 
ОБСЛУЖИВАНИЮ 
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Модификация DBP 60 

 

 

 

NO. ОПИСАНИЕ КОЛ-ВО 

1 ВЕРХНИЙ ВИНТ 1 

2 КРЫШКА ФИЛЬТРА 1 

3 ФИЛЬТР 1 

4 ВЕРХНИЙ КОРПУС 1 

5 УСТРОЙСТВО ТЕПЛОВОЙ ЗАЩИТЫ 1 

6 ЭЛЕКТРОМАГНИТ 2 

7 СТОПОР ДЛЯ СТАЛЬНЫХ КАНАТОВ 1 

8 РАМА КАТУШКИ 1 

9 РЕЗИНОВАЯ ДЕТАЛЬ  

ДЛЯ РЕГУЛИРОВАНИЯ ВИБРАЦИЙ 

4 

10 РЫЧАЖОК 1 

11 ДИАФРАГМА 2 

12 РАМА ДИАФРАГМЫ 2 

13 U – ОБРАЗНАЯ ГАЙКА 2 

14 СТОПОРНЫЙ КЛАПАН 4 

15 L-ОБРАЗНАЯ ТРУБА 2 

16 КОРПУС ДИАФРАГМЫ 2 

17 УПЛОТНЕНИЕ КАМЕРЫ (КРУГЛОЕ)  2 

18 УПЛОТНЕНИЕ КАМЕРЫ 

(ОВАЛЬНОЕ) 

2 

19 БОКОВАЯ КРЫШКА (СТАЛЬНАЯ) 2 

20 СТАЛЬНАЯ ПЛАСТИНА 1 

21 ПРОКЛАДКА 1 

22 ПРОКЛАДКА 1 

23 НИЖНИЙ КОРПУС 1 

24 РЕЗИНОВЫЕ НОЖКИ 4 

25 УСТРОЙСТВО РАЗГРУЗКИ ШНУРА 1 

26 ШНУР ЭЛЕКТРОПИТАНИЯ 1 



 

 

Рисунок 1 

фильтр 

Инструкция по самообслуживанию 

Модификации DBP 60 

1. .Очистка воздушного фильтра (рекомендуется проводить один  

раз в шесть месяцев) 
A. Отвините винт на верхней части (как показано на Рисунке 1). 

B. Снимите пластиковую крышку фильтра. 

C. Вытащите фильтр, помойте его чистой водой и высушите. 
D. Поместите фильтр обратно и закрепите крепежную плас- 
тину, завинтив ее.  

 

 

 

 

 

 

2. Замена диафрагм 

 

ВАЖНО: перед тем как открыть корпус устройства убедитесь,  

что сетевой кабель выключен из розетки. 
 

 

A. Отвинтите восемь винтов вокруг верхнего пластикового корпуса и вытащите корпус (как 
показано на рисунке 2) 
B. Отвинтите четыре винта и демонтируйте детали (как показано на рисунке 3) 
C. Отвинтите u-образную гайку в центре диафрагмы. 

D. Вытащите диафрагму из места ее расположения. 
E. Замените диафрагму на новую, закрепив  
резиновыми штифтами в требуемом положении. 

F. Вдавите обод диафрагмы в кольцо. 
G. Закрепите магнит с помощью новой u-образной гайки и  

винта, и поместите обратно корпус диафрагмы, завинтив  

четырьмя винтами. 
 

 

 

 

 

 Рисунок 2 

Рисунок 3 



 

 

Модификация DB 40、60、80 

NO. НАЗВАНИЕ КОЛ. 
1 ВИНТ КРЫШКИ 1 

2 КРЫШКА ФИЛЬТРА 1 

3 ГУБЧАТОЕ УПЛОТНЕНИЕ 1 

4 ФИЛЬТР 1 

5 ВЕРХНИЙ КОРПУС 1 

6 УСТРОЙСТВО ЗАЩИТЫ ОТ ПЕРЕГРЕВА  1 

7 ЭЛЕКТРОМАГНИТ 2 

8 ЗАЖИМ ПРОВОДОВ 1 

9 U-ОБРАЗНЫЙ КОРПУС КАТУШКИ  1 

10 АМОРТИЗАЦИОННАЯ ПРОКЛАДКА 4 

11 РАМКА ЭЛЕКТРОДВИГАТЕЛЯ 1 

12 ДИАФРАГМА 2 

13 ОПРАВА ДИАФРАГМЫ 2 

14 U-ОБРАЗНАЯ ГАЙКА 2 

15 ОБРАТНЫЙ КЛАПАН 4 

16 L-ОБРАЗНАЯ ТРУБКА 2 

17 КОРПУС ДИАФРАГМЫ 2 

18 УПЛОТНЕНИЕ ЦИЛИНДРА(КРУГЛОЕ) 2 

19 УПЛОТНЕНИЕ ЦИЛИНДРА(ОВАЛЬНОЕ) 2 

20 БОКОВАЯ КРЫШКА (СТАЛЬНАЯ) 2 

21 СТАЛЬНАЯ ПЛАСТИНА 1 

22 ПРОКЛАДКА 1 

23 НИЖНИЙ КОРПУС  1 

24 РЕЗИНОВЫЕ ОПОРЫ 4 

25 СЕТЕВОЙ КАБЕЛЬ 1 

  
 

 



 

 

рисунок 1  

фильтр 

Инструкция по самообслуживанию 

Модификации DB 40、60、80 

1. Очистка воздушного фильтра (рекомендуется проводить один  

раз в шесть месяцев) 
        А. Открутите винт крышки.(как показано на рисунке 1) 
        Б. Снимите крышку фильтра. 
        В. Снимите фильтр,промойте его чистой водой  

и высушите. 
        Г. Установите фильтр на место и зафиксируйте  

крышку винтом. 

 

 

 

 

 

2. Замена диафрагм 

 

ВАЖНО：перед тем как открыть корпус устройства убедитесь,  

что сетевой кабель выключен из розетки. 
 

А. Открутите четыре винта алюминиевого корпуса и снимите его.(как показано на рисунке 2) 
Б. Открутите четыре винта и снимите детали.(как показано на рисунке 3) 
В. Открутите U-образную гайку в центре диафрагмы. 
Г. Выньте использованные комплекты диафрагм из места их расположения. 

Д. Замените новые комплекты диафрагм для обеих сторон. 

Е. Нажмите и убедитесь в том, что обод новой диафрагмы хорошо  

расположен в кольце рамки. 
Ж. Зафиксируйте магнит новой U-образной гайкой и винтом и  

закрепите корпус диафрагмы на место четырьмя винтами. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

рисунок 2 

рисунок 3 

ДИАФРАГМА 

U-образной гайкой 

винтом 



 

 

Модификация DBMX 100 

 

NO. НАЗВАНИЕ КОЛ. 
1 ВИНТ КРЫШКИ 1 

2 КРЫШКА ФИЛЬТРА 1 

3 ФИЛЬТР 1 

4 ВЕРХНИЙ КОРПУС 1 

5 КРЫШКА  КАТУШКИ 1 

6 СИСТЕМА БЕЗОПАСНОСТИ КИТ 1 

7 УСТРОЙСТВО ЗАЩИТЫ ОТ ПЕРЕГРЕВА 1 

8 ЭЛЕКТРОМАГНИТ 2 

9 ЗАЖИМ ПРОВОДОВ 1 

10 КОРПУС КАТУШКИ 1 

11 АМОРТИЗАЦИОННАЯ ПРОКЛАДКА 4 

12 РАМКА ЭЛЕКТРОДВИГАТЕЛЯ 1 

13 ДИАФРАГМА 2 

14 ОПРАВА ДИАФРАГМЫ 2 

15 U-ОБРАЗНАЯ ГАЙКА 2 

16 ОБРАТНЫЙ КЛАПАН 4 

17 L-ОБРАЗНАЯ ТРУБКА 2 

18 КОРПУС ДИАФРАГМЫ 2 

19 УПЛОТНЕНИЕ ЦИЛИНДРА(КЛУГЛОЕ) 2 

20 УПЛОТНЕНИЕ ЦИЛИНДРА(ОВАЛЬНОЕ) 2 

21 БОКОВАЯ КРЫШКА (СТАЛЬНАЯ) 2 

22 СТАЛЬНАЯ ПЛАСТИНА 1 

23 ПРОКЛАДКА 1 

24 НИЖНИЙ КОРПУС 1 

25 РЕЗИНОВЫЕ ОПОРЫ 4 

26 СЕТЕВОЙ КАБЕЛЬ 1 



 

 рисунок 3 

СИСТЕМА БЕЗОПАСНОСТИ КИТ 

КРЫШКА  КАТУШКИ 

ДИАФРАГМА 

U-образной гайкой 

 винтом 

 

фильтр 

рисунок 1  

 Инструкция по самообслуживанию 

Модификации DBMX 100 
 

1.Очистка воздушного фильтра (рекомендуется проводить один  

раз в шесть месяцев) 
А. Открутите винт крышки.(как показано на рисунке 1) 
Б. Снимите крышку фильтра.  

В. Снимите фильтр,промойте его чистой водой и высушите. 
Г. Установите фильтр на место и зафиксируйте крышку винтом. 

 

 

 

2. Замена диафрагм 

 

ВАЖНО：перед тем как открыть корпус устройства убедитесь,  

что сетевой кабель выключен из розетки. 

 

А. Открутите четыре винта алюминиевого корпуса и снимите его.(как показано на рисунке 2) 
Б. Открутите четыре винта крышки катушки и снимите его. (как показано на рисунке 3) 
В. Открутите четыре винта и снимите корпус диафрагмы. 
Г. Открутите U-образную гайку в центре диафрагмы. 
Д. Выньте использованные комплекты диафрагм из места их расположения. 

Е. Замените новые комплекты диафрагм для обеих сторон. 

Ж. Нажмите и убедитесь в том, что обод новой диафрагмы хорошо  

расположен в кольце рамки. 

З. Зафиксируйте магнит новой U-образной гайкой и винтом и  

закрепите корпус диафрагмы на место четырьмя винтами. 
И. Закрепите крышку катушки на место четырьмя винтами. 
Й. Положите на алюминиевую крышку и зафиксируйте крышку  

четырьмя винтами.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

рисунок 2 



 

 

Модификация DBMX 120 

 

NO. НАЗВАНИЕ КОЛ. 
1 ВИНТ КРЫШКИ 1 

2 КРЫШКА ФИЛЬТРА 1 

3 ФИЛЬТР 1 

4 ВЕРХНИЙ КОРПУС 1 

5 КРЫШКА  КАТУШКИ 1 

6 СИСТЕМА БЕЗОПАСНОСТИ КИТ 1 

7 ЭЛЕКТРОМАГНИТ 2 

8 ЗАЖИМ ПРОВОДОВ 1 

9 КОРПУС КАТУШКИ 1 

10 РАМКА ЭЛЕКТРОДВИГАТЕЛЯ 1 

11 ОПРАВА ДИАФРАГМЫ 2 

12 ДИАФРАГМА 2 

13 U-ОБРАЗНАЯ ГАЙКА 2 

14 КОРПУС ДИАФРАГМЫ 2 

15 ОБРАТНЫЙ КЛАПАН 8 

16 ПРОКЛАДКА - 1 2 

17 КРЫШКА КОРПУСА ДИАФРАГМЫ 2 

18 УСТРОЙСТВО ЗАЩИТЫ ОТ ПЕРЕГРЕВА 1 

19 L-ОБРАЗНАЯ ТРУБКА 2 

20 АМОРТИЗАЦИОННАЯ ПРОКЛАДКА 4 

21 СЕТЕВОЙ КАБЕЛЬ 1 

22 СТАЛЬНАЯ ПЛАСТИНА 1 

23 ПРОКЛАДКА - 2 1 

24 НИЖНИЙ КОРПУС 1 

25 РЕЗИНОВЫЕ ОПОРЫ 4 



 

 

фильтр 

рисунок 1  

 Инструкция по самообслуживанию 

Модификации DBMX 120 
 

1.Очистка воздушного фильтра (рекомендуется проводить один  

раз в шесть месяцев) 
А. Открутите винт крышки.(как показано на рисунке 1) 
Б. Снимите крышку фильтра. 
В. Снимите фильтр,промойте его чистой водой и высушите. 
Г. Установите фильтр на место и зафиксируйте крышку винтом. 

 

 

 

2. Замена диафрагм 

 

ВАЖНО：перед тем как открыть корпус устройства убедитесь,  

что сетевой кабель выключен из розетки. 
 

А. Открутите четыре винта алюминиевого корпуса и снимите его.(как показано на рисунке 2) 
Б. Открутите четыре винта крышки катушки и снимите его. (как показано на рисунке 3) 
В. Открутите четыре винта и снимите корпус диафрагмы. 
Г. Открутите U-образную гайку в центре диафрагмы. 
Д. Выньте использованные комплекты диафрагм из места их расположения. 

Е. Замените новые комплекты диафрагм для обеих сторон. 

Ж. Нажмите и убедитесь в том, что обод новой диафрагмы хорошо  

расположен в кольце рамки. 

З. Зафиксируйте магнит новой U-образной гайкой и винтом и  

закрепите корпус диафрагмы на место четырьмя винтами. 
И. Закрепите крышку катушки на место четырьмя винтами. 
Й. Положите на алюминиевую крышку и зафиксируйте крышку  

четырьмя винтами.  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

рисунок 2 

СИСТЕМА БЕЗОПАСНОСТИ КИТ 

рисунок 3 

ДИАФРАГМА 

КРЫШКА  КАТУШКИ 

КРЫШКА  КАТУШКИ  

U-образной гайкой 

винтом 

 



 

 

Модификация DBMX 150、200 
 

NO. НАЗВАНИЕ КОЛ. 
1 ВИНТ КРЫШКИ 1 

2 КРЫШКА ФИЛЬТРА 1 

3 ГУБЧАТОЕ УПЛОТНЕНИЕ 1 

4 ФИЛЬТР 1 

5 ВЕРХНИЙ КОРПУС 1 

6 ГАЙКА СИСТЕМЫ БЕЗОПАСНОСТИ  1 

7 КРЫШКА  КАТУШКИ 1 

8 КИТ СИСТЕМЫ БЕЗОПАСНОСТИ  1 

9 УСТРОЙСТВО ЗАЩИТЫ ОТ ПЕРЕГРЕВА 1 

10 ЭЛЕКТРОМАГНИТ 2 

11 ЗАЖИМ ПРОВОДОВ 1 

12 КОРПУС КАТУШКИ 1 

13 АМОРТИЗАЦИОННАЯ ПРОКЛАДКА 4 

14 РАМКА ЭЛЕКТРОДВИГАТЕЛЯ 1 

15 ДИАФРАГМА 2 

16 ОПРАВА ДИАФРАГМЫ 2 

17 U-ОБРАЗНАЯ ГАЙКА 2 

18 КОРПУС ДИАФРАГМЫ 2 

19 ОБРАТНЫЙ КЛАПАН 8 

20 ПРОКЛАДКА-1 2 

21 L-ОБРАЗНАЯ ТРУБКА 2 

22 КРЫШКА КОРПУСА ДИАФРАГМЫ 2 

23 СЕТЕВОЙ КАБЕЛЬ 1 

24 УСТРОЙСТВО ЗАЩИТЫ ОТ КАБЕЛЯ 1 

25 СТАЛЬНАЯ ПЛАСТИНА 1 

26 ПРОКЛАДКА-2 1 

27 НИЖНИЙ КОРПУС 1 

28 РЕЗИНОВЫЕ ОПОРЫ 4 



 

 

СИСТЕМА БЕЗОПАСНОСТИ КИТ 

ДИАФРАГМА 

рисунок 3  

КРЫШКА  КАТУШКИ 

U-образной гайкой 

винтом 

Инструкция по самообслуживанию 

Модификации DBMX 150、200 
1. Очистка воздушного фильтра (рекомендуется проводить один раз в шесть 

месяцев) 
А. Открутите винт крышки.(как показано на рисунке 1) 
Б. Снимите крышку фильтра. 
В. Снимите фильтр,промойте его чистой водой и высушите. 
Г. Установите фильтр на место и зафиксируйте крышку винтом. 
 

 

 

 

2. Замена диафрагм 

 

ВАЖНО：перед тем как открыть корпус устройства убедитесь,  

что сетевой кабель выключен из розетки. 
 

А. Открутите четыре винта алюминиевого корпуса и снимите его.(как показано на рисунке 2) 
Б. Открутите четыре винта крышки катушки и снимите его. (как показано на рисунке 3) 
В. Открутите четыре винта и снимите корпус диафрагмы. 
Г. Открутите U-образную гайку в центре диафрагмы. 
Д. Выньте использованные комплекты диафрагм из места их расположения. 

Е. Замените новые комплекты диафрагм для обеих сторон. 

Ж. Нажмите и убедитесь в том, что обод новой диафрагмы хорошо  

расположен в кольце рамки. 

З. Зафиксируйте магнит новой U-образной гайкой и винтом и  

закрепите корпус диафрагмы на место четырьмя винтами. 
И. Закрепите крышку катушки на место четырьмя винтами. 
Й. Положите на алюминиевую крышку и зафиксируйте крышку  

четырьмя винтами.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

рисунок 2  

рисунок 1  

фильтр 



 

 

 

 

Модификация DBMX  250、300  

 
 

NO. ОПИСАНИЕ КОЛ-ВО 

1 ВЕРХНИЙ ВИНТ 2 

2 КРЫШКА ФИЛЬТРА 1 

3 ГУБЧАТОЕ УПЛОТНЕНИЕ 1 

4 ФИЛЬТР 1 

5 ВЕРХНИЙ КОРПУС 1 

6 ГАЙКА СИСТЕМЫ БЕЗОПАСНОСТИ 2 

7 КРЫШКА КАТУШКИ 2 

8 КОМПЛЕКТ СИСТЕМЫ БЕЗОПАСНОСТИ 2 

9 УСТРОЙСТВО ТЕПЛОВОЙ ЗАЩИТЫ 2 

10 ЭЛЕКТРОМАГНИТ 4 

11 СТОПОР ДЛЯ СТАЛЬНЫХ КАНАТОВ 2 

12 L-ОБРАЗНАЯ ТРУБА 4 

13 РЫЧАЖОК 2 

14 ДЕРЖАТЕЛЬ КАТУШКИ 2 

15 РАМА ДИАФРАГМЫ 4 

16 ДИАФРАГМА 4 

17 U–ОБРАЗНАЯ ГАЙКА 4 

18 РЕЗИНОВАЯ ДЕТАЛЬ ДЛЯ 

РЕГУЛИРОВАНИЯ ВИБРАЦИЙ 

8 

19 КОРПУС ДИАФРАГМЫ 4 

20 СТОПОРНЫЙ КЛАПАН 16 

21 УСТРОЙСТВО ЗАЩИТЫ ШНУРА 1 

22 ПРОКЛАДКА – 1 4 

23 КРЫШКА КОРПУСА ДИАФРАГМЫ 4 

24 ШНУР ЭЛЕКТРОПИТАНИЯ 1 

25 СТАЛЬНАЯ ПЛАСТИНА 1 

26 ПРОКЛАДКА - 2 1 

27 НИЖНИЙ КОРПУС 1 

28 РЕЗИНОВЫЕ НОЖКИ 4 



 

 

Рисунок 1 

Инструкция по самообслуживанию 

Модификации DBMX 250、300 
1. Очистка воздушного фильтра (рекомендуется проводить один раз в шесть 
месяцев) 
A. Открутите два винта на верхней части (как показано на Рисунке 1). 
B. Снимите крышку фильтра. 
C. Вытащите фильтр, помойте его чистой водой и высушите. 
D. Поместите фильтр обратно и закрепите крепежную пластину,  

завинтив ее.  
 

2. Замена диафрагм 
 

ВАЖНО：перед тем как открыть корпус устройства убедитесь,  

что сетевой кабель выключен из розетки. 
 
Поскольку на магниты рычажков моделей DBMX250, DBMX300 наносится 
редкоземельный элемент, будьте очень осторожны после демонтажа этих деталей — НЕ 
допускайте контакта магнитов с какими-либо электронными устройствами, часами на 
запястьях, мобильными телефонами и т.д. 
В РЕЗУЛЬТАТЕ КОНТАКТОВ МОЖЕТ ПРОИЗОЙТИ НАРУШЕНИЕ ФУНКЦИЙ УПОМЯНУТЫХ 
ПРЕДМЕТОВ ИЛИ УСТРОЙСТВ.  
ВСЕГДА используйте входящее в наш комплект поставки зажимное приспособление при 
расположении рычажка на межцентровом расстоянии между двумя электромагнитами.  

 
A. Отвинтите шесть винтов вокруг верхнего алюминиевого корпуса и вытащите корпус (как показано на рисунке 

2). 

B. Отвинтите четыре винта вокруг крышки катушки и вытащите крышку (как показано на рисунке 3) 
C. Отвинтите четыре винта и демонтируйте корпус диафрагмы. 
D. Отвинтите u-образную гайку в центре диафрагмы.  

E. Вытащите диафрагму из места ее расположения. 
F. Замените диафрагму на новую, закрепив резиновыми штифтами в требуемом положении. 
G. Вдавите обод диафрагмы в кольцо. 
H. Закрепите магнит с помощью новой u-образной гайки и винта, и поместите обратно корпус диафрагмы, 

завинтив четырьмя винтами. 
I. Поместите крышку катушки обратно, завинтив  

четырьмя винтами. 
J. Техническое обслуживание для эксплуатируемых  

блоков такое же. 
K. Установите алюминиевую 

крышку и надежно закрепите 

четырьмя винтами. 
 

 

 

 

 

 

 

 

ФИЛЬТР 

Рисунок 2 

Рисунок 3 

 

SAFETY SWITCH 

ДИАФРАГМА 

АВАРИЙНЫЙ ПЕРЕКЛЮЧАТЕЛЬ 



 

 

   Линейный воздушный насос 
 

Модель DBP 60 

 

Производительность 

 

★Погрешность：±5% 

 

Выпуск воздуха 
 

Габаритный размеры, (мм) 

 

 

 

Модель 
Напряжение 

(ВAC) 

Частота 

(Гц) 

Номинальное 

давление 

(кг/cm
2
) 

Расход 
воздуха, 
л/мин 

Сила тока 

(A) 

Ватт 

(W) 

DBP60 220 ~ 240 50 0.15 60 0.55 48 

< 50 дб 20 - 80 

-10 

o
C 5.1 кг 

+40  



 

 

   Линейный воздушный насос 
 

Модель DB 40 

 

Производительность 

 

★Погрешность：±5% 

 

Выпуск воздуха 
 

Габаритный размеры, (мм) 

 

 

 

 

Модель 
Напряжение 

(ВAC) 

Частота 

(Гц) 

Номинальное 

давление 

(кг/cm
2
) 

Расход 
воздуха, 
л/мин 

Сила тока 

(A) 

Ватт 

(W) 

DB40 110 ~ 120 60 0.13 47 1.1 45 

DB40 220 ~ 240 50 0.13 48 0.41 41 

< 38 дб 20 - 80 

-10 

o
C 6 кг 

+40  



 

 

   Линейный воздушный насос 
 

Модель DB 60 

 

Производительность 

 

★Погрешность：±5% 

Кривые Производительности DB60
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Выпуск воздуха 
 

Габаритный размеры, (мм) 

 

 

 

 

 

Модель 
Напряжение 

(ВAC) 

Частота 

(Гц) 

Номинальное 

давление 

(кг/cm
2
) 

Расход 
воздуха, 
л/мин 

Сила тока 

(A) 

Ватт 

(W) 

DB60 110 ~ 120 60 0.15 68 1.7 64 

DB60 220 ~ 240 50 0.15 68 0.59 64 

< 48 дб 20 - 80 

-10 

o
C 6.86 кг 

+40  



 

 

   Линейный воздушный насос 
 

Модель DB 80 

 

Производительность 

 

★Погрешность：±5% 

Кривые Производительности DB80
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Выпуск воздуха 
 

Габаритный размеры, (мм) 

 

 

 

 

 

Модель 
Напряжение 

(ВAC) 

Частота 

(Гц) 

Номинальное 

давление 

(кг/cm
2
) 

Расход 
воздуха, 
л/мин 

Сила тока 

(A) 

Ватт 

(W) 

DB80 110 ~ 120 60 0.15 84 2.2 84 

DB80 220 ~ 240 50 0.15 87 0.97 91 

< 57 дб 20 - 80 

-10 

o
C 6.97 кг 

+40  



 

 

   Линейный воздушный насос 
 

Модель DBMX 100 

 

Производительность 

 

★Погрешность：±5% 

Кривые Производительности DBMX100

0

20

40

60

80

100

120

140

160

180

0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5

Давление = кг / cm2

Ра
сх

од
 в

оз
ду

ха
 =

 Л
 / 

ми
н

110~120В 60Гц
220~240В 50Гц

 

Выпуск воздуха 
 

Габаритный размеры, (мм) 

 

 

 

 

 

Модель 
Напряжение 

(ВAC) 

Частота 

(Гц) 

Номинальное 

давление 

(кг/cm
2
) 

Расход 
воздуха, 
л/мин 

Сила тока 

(A) 

Ватт 

(W) 

DBMX100 110 ~ 120 60 0.18 100 1.45 94 

DBMX100 220 ~ 240 50 0.18 100 0.7 87 

< 45 дб 20 - 80 

-10 

oC 8.8 кг 

+40  



 

 

   Линейный воздушный насос 
 

Модель DBMX 120 

 

Производительность 

 

★Погрешность：±5% 

Кривые Производительности DBMX120
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Выпуск воздуха 
 

Габаритный размеры, (мм) 

 

 

 

 

 

Модель 
Напряжение 

(ВAC) 

Частота 

(Гц) 

Номинальное 

давление 

(кг/cm
2
) 

Расход 
воздуха, 
л/мин 

Сила тока 

(A) 

Ватт 

(W) 

DBMX120 110 ~ 120 60 0.2 120 1.5 126 

DBMX120 220 ~ 240 50 0.2 120 1 119 

< 46 дб 20 - 80 

-10 

oC 9.2 кг 

+40  



 

 

   Линейный воздушный насос 
 

Модель DBMX 150 

 

Производительность 

 

★Погрешность：±5% 

Кривые Производительности DBMX150
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Выпуск воздуха 
 

Габаритный размеры, (мм) 

 

 

Модель 
Напряжение 

(ВAC) 

Частота 

(Гц) 

Номинальное 

давление 

(кг/cm
2
) 

Расход 
воздуха, 
л/мин 

Сила тока 

(A) 

Ватт 

(W) 

DBMX150 110 ~ 120 60 0.2 150 2.6 160 

DBMX150 220 ~ 240 50 0.2 150 1.2 170 

< 48 дб 20 - 80 

-10 

o
C 11.9 кг 

+40  



 

 

   Линейный воздушный насос 
 

Модель DBMX 200 

 

Производительность 

 

★Погрешность：±5% 

 

Выпуск воздуха 
 

Габаритный размеры, (мм) 

 

 

Модель 
Напряжение 

(ВAC) 

Частота 

(Гц) 

Номинальное 

давление 

(кг/cm
2
) 

Расход 
воздуха, 
л/мин 

Сила тока 

(A) 

Ватт 

(W) 

DBMX200 110 ~ 120 60 0.2 200 3.7 225 

DBMX200 220 ~ 240 50 0.2 200 1.75 230 

< 47 дб 20 - 80 

-10 

o
C 11.9 кг 

+40  



 

 

   Линейный воздушный насос 
 

Модель DBMX 250 

 

Производительность 

 

★Погрешность：±5% 

 

Выпуск воздуха 
 

Габаритный размеры, (мм) 

 

 

Модель 
Напряжение 

(ВAC) 

Частота 

(Гц) 

Номинальное 

давление 

(кг/cm
2
) 

Расход 
воздуха, 
л/мин 

Сила тока 

(A) 

Ватт 

(W) 

DBMX250 110 ~ 120 60 0.2 250 3.9 220 

DBMX250 220 ~ 240 50 0.2 250 1.8 202 

< 55 дб 20 - 80 

-10 

o
C 17.8 кг 

+40  



 

 

   Линейный воздушный насос 
 

Модель DBMX 300 

 

Производительность 

 

★Погрешность：±5% 

 

Выпуск воздуха 
 

Габаритный размеры, (мм) 

 

 

 

Модель 
Напряжение 

(ВAC) 

Частота 

(Гц) 

Номинальное 

давление 

(кг/cm
2
) 

Расход 
воздуха, 
л/мин 

Сила тока 

(A) 

Ватт 

(W) 

DBMX300 110 ~ 120 60 0.2 300 5.1 281 

DBMX300 220 ~ 240 50 0.2 300 2.6 298 

< 56 дб 20 - 80 

-10 

o
C 18 кг 

+40  



 

 

 

 


